

Вырезка из газеты АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

от

г. Барнаул

ММФ 2167

Газета №
~~Т~~ ИЮН 1960

Становление коллектива

На первую конференцию в театр юного зрителя пришли сотни юношей и девушек: студентов, рабочих, учащихся школ. С большим вниманием они прослушали доклад главного режиссера ТЮЗа Г. К. Томилина об итогах работы театра за сезон 1959—60 годов и планах на будущее. Затем трибуна была предоставлена зрителям.

И докладчик, и выступавшие отмечали, что прошедший театральный сезон имел большое значение для становления молодого коллектива, роста мастерства артистов. Театр продолжал свою работу над постановкой пьес героико-романтического направления. В начале нынешнего года была осуществлена постановка повести А. Гайдара «Р.В.С.». Этот спектакль прошел уже более пятидесяти раз. Удачным оказалась и постановка по повести В. Катаева «Сын полка».

Заслугой ТЮЗа является и то, что он настойчиво работает с местными драматургами.

В то же время выступившие выражали желание больше видеть на сцене ТЮЗа спектаклей на самые актуальные и злободневные темы, советовали чаще ставить классические произведения драматургии.